



Zürich, 20. Januar 2022

## Graubündner Kantonalbank beteiligt sich an der Twelve Capital Holding AG

Die Graubündner Kantonalbank (GKB) beteiligt sich mit rund 30 Prozent am unabhängigen und auf Anlagen im Versicherungssektor spezialisierten Investment Manager Twelve Capital Holding AG (Twelve Capital) mit Hauptsitz in Zürich. Diese strategische Finanzbeteiligung stärkt die Position der GKB als Anlagebank. Vorbehaltlich der Zustimmung der zuständigen Behörden wird der Abschluss der Transaktion im 2. Quartal 2022 erwartet.

Durch diese Beteiligung können insbesondere im Schweizer Markt sinnvolle Synergien genutzt sowie gegenseitig die Kompetenzen gestärkt werden. Eine Vertretung der GKB wird im Verwaltungsrat von Twelve Capital Einsitz nehmen.

Die Beteiligung an Twelve Capital und die Mitarbeit im Verwaltungsrat ist für die GKB eine neue Herausforderung und Chance: «Wir sind stolz, diesen Schritt machen zu dürfen und damit unsere fundierte Anlagekompetenz zu stärken und das Spektrum an Anlagelösungen zu erweitern. Es freut uns, unseren Kundinnen und Kunden auf diese Weise neue Möglichkeiten zu bieten», sagt GKB CEO Daniel Fust.

Urs Ramseier, Executive Chairman von Twelve Capital führt aus: «Die strategische Beteiligung bringt Stabilität in unser Aktionariat und wir können mit der GKB zusammen unsere Wachstumsziele weiter verfolgen.»

\_\_\_\_\_

## Über die Graubündner Kantonalbank

Die Graubündner Kantonalbank (GKB) ist die Universalbank des Kantons Graubünden. Die Bank beschäftigt rund 1000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist im weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton an 47 Standorten vertreten. Hauptsitz ist in Chur.

www.gkb.ch

## Über Twelve Capital

Twelve Capital ist ein unabhängiger Investment Manager, der sich auf Versicherungsanlagen für institutionelle Kunden spezialisiert hat. Die Anlageexpertise umfasst die gesamte Versicherungsbilanz, einschließlich Versicherungsanleihen, Insurance Private Debt, Katastrophenanleihen, Private Insurance-Linked Securities und Insurance Equity. Darüber hinaus werden Multi Asset Portfolios angeboten. Das Unternehmen wurde im Oktober 2010 gegründet und befindet sich mehrheitlich im Besitz der Mitarbeiter. Bürostandorte sind in Zürich, München und London.

www.twelvecapital.com

Für weitere Informationen wenden sie sich bitte an Twelve Capital unter:

+41 44 5000 120

info@twelvecapital.com